
Кафедра сімейної медицини є підрозділом медичного факультету №1. 

Базами кафедри є 2-а і 5-та комунальні міські клінічні поліклініки, 4-та  

комунальна міська клінічна лікарня, 5-та комунальна міська клінічна лікарня                       

та клінічний госпіталь державної прикордонної служби України. Упродовж літа 

2017 року силами кафедри зроблено ремонт на базі 2-а комунальна міська 

клінічна поліклініка і оснащено її сучасною комп’ютерною технікою. Тепер ця 

база є комфортною для роботи і має естетичний вигляд. Інші бази теж 

перебувають в доброму стані і є комфортними для навчання студентів та роботи 

викладачів. 

На кафедрі працює 12 викладачів, з яких одна особа в декреті (ас.  

Карпишин). Усіх ставок на кафедрі є 7,75. Розподіл педагогічного навантаження 

та доручень стосовно напрямків роботи кафедри є такими: зав. кафедри, 

професор Надашкевич О.Н. – крім загального керівництва кафедрою відповідає 

за роботу з іноземними студентами і особисто проводить заняття та веде літню 

лікарську практику з іноземними англомовними студентами – працює на 1,0 

ставки; доцент Паращук Б.М. – відповідальний за навчально-педагогічну роботу, 

в тому числі за висвітлення роботи кафедри на університетському сайті та на 

платформі misa – працює на 1,0 ставки; доцент Шалько І.В. – відповідальна за 

наукову роботу – працює на 1,0 ставки; доцент Кіт З.М. - відповідальна за 

лікувальну роботу і на період декретної відпустки асистент Карпишин ще і за 

виховну роботу – працює на 1,0 ставки, з яких 0,25 декретних від асистент 

Карпишин; професор Абрагамович М.О. – відповідальна за студентську наукову 

роботу, студентський науковий гурток та конференції – працює на 1,0 ставки; 

доцент Ютанова А.В. – відповідальна за роботу з інтернами - працює на 1,0 

ставки; професор Громнацька Н.М. - відповідальна за виробничу лікарську 

практику студентів 5 курсу – працює на 0,75 ставки, доцент Склярова В.О. - 

працює на 0,25 ставки, доцент Вергун А.Р. – працює на 0,25 ставки, доцент 

Пахтер І.Н. – працює на 0,25 ставки; доцент Макагонов І.О. – працює на 0,25 

ставки. Гінекологи за спеціальністю, доценти Склярова та Макагонов є 

сумісниками. 
 


